

Награды лучшим педагогам

«Наши учителя, без всякого сомнения, лучшие в стране. Это они выпестовали для страны и мира выдающихся ученых, деятелей культуры, руководителей государства. Вы можете гордиться своими учениками, как все мы гордимся вами», — такими словами приветствовала губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко наших учителей во время церемонии вручения государственных наград работникам системы образования. Среди награжденных два педагога Курортного района.

Валентине Николаевне БЕЛЮСОВОЙ, директору средней школы №434, «за заслуги в обучении и воспитании подрастающего поколения» присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», а художественному руководителю образцовой музыкально-хоровой студии «Солнышко» Галине Михайловне РОМАНЬКОВОЙ «за заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу» присвоено звание «Заслуженный ра-

ботник культуры Российской Федерации».

«Конечно, все было очень торжественно. — рассказывает Галина Михайловна Романькова. — Губернатор сказала, что вручает нам эти награды по поручению Президента России».

Галина Михайловна руководит детской музыкально-хоровой студией «Солнышко» Дома детского творчества «На реке Сестре» уже 25 лет. Сегодня в студии занимаются 400 человек. Этот коллектив хорошо знают далеко за пределами Курортного района. Он входит в четверку сильнейших хоров Санкт-Петербурга.

«Мы выступаем на самых серьезных площадках, таких как концертный зал «Октябрьский», Капелла. Но главное даже не это. Самое важное, что ребята имеют возможность заниматься творчеством. Ведь это делает их еще более красивыми».

Редакция газеты «Сестрорецкие берега» присоединяется к многочисленным поздравлениям, уже прозвучавшим в адрес наших педагогов.